Motorradkoffer @4
Gepackbriicke mit Koffertrager  Gerickicer Wil
KAWASAKI GPZ 600 R Werkzeugkoffer - HEPCO &

Spezialkoffer BECKER

Artikel-Nummer:
650.238 00 01 schwarz An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Gepackbriicke 1 Versteifungsbiigel

2 FulRrastenstreben 2 Sechskantschrauben M 8 x 35

4 Sechskantschrauben M 6 x 18 2 Sechskantschrauben M 8 x 20

2 Sechskantschrauben M 6 x 30 16 U-Scheiben & 6,4

6 U-Scheiben & 8,4 2 Stahldistanzen @14 x @ 1,5 x74,5mm
2 selbstsichernde Muttern M 8 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

10 selbstsichernde Muttern M 6 4 Kunststoffkappen M 8

12 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise:

Die beiden hinteren Blinker von den Originalhalterungen Iésen.

Die vorderen Befestigungswinkel der Koffertréger werden in den hinteren
Befestigungsbohrungen der Aluleiste, welche sich unter der Sitzbank befindet, unmittelbar vor
dem hinteren Ende der ausklappbaren Haken, mit den Sechskantschrauben M 8 x 35 montiert.

Die Laschen des Versteifungsbiigels werden an den Originalblinkerbefestigungsbohrungen mit
den Sechskantschrauben M 6 x 30 verschraubt. Die Gummihalterungen und die Metallblattchen
auf der Innenseite verbleiben im Kotflugel. Der Versteifungsbiigel wird hinten an den kleinen
seitlichen Laschen der Koffertrdger (in Fahrtrichtung gesehen - davor) mit den
Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert.

Die FuRrastenstreben werden an den vorderen unteren Laschen der Koffertrdger mit den
Sechskantschrauben M 8 x 20 montiert. Die Streben werden mit den Originalschrauben an den
hinteren Auspufftopfbefestigungen ganz an der Innenseite montiert.

Die Gepackbriicke wird an den oberen Befestigungslaschen der Koffertréager jeweils von innen
direkt mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 montiert.

Die Blinker werden ohne die Kunststoffzwischenstiicke in den letzten Bohrungen der
Koffertrager montiert, wobei von der Innenseite jeweils eine Stahldistanz & 14 x & 1,5 x
74,5mm Uber die Blinkerbolzen geschoben wird.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und
die Kunststoffkappen aufdriicken!

Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.
bitte wenden






